
54

52NL

37

33NL

26

28NL

18

16NL

58

51

85

86

75

73

64

58

15-24-jarigen Televisie

NL Televisie

Flash Eurobarometer
Enquête over media en nieuws 2022

Welke van de volgende media hebt u de afgelopen 
7 dagen het meest gebruikt om het nieuws te volgen? 
(Meerdere antwoorden mogelijk, % Top 5 antwoorden
EU27)

q3t

TOEGANG TOT NIEUWS

Welke van de volgende opties maakt het in uw 
ervaring het waarschijnlijkst dat u een online 
nieuwsbericht opent? (Meerdere antwoorden mogelijk, 
% Top 4 antwoorden EU27)
Groep: mensen die online nieuws raadplegen

q6

De titel lijkt relevant te zijn 
voor mijn interesses

U vertrouwt het 
nieuwskanaal dat het 

gepubliceerd heeft

De titel is aantrekkelijk

Het heeft een interessante 
foto of video

Voor welke doeleinden hebt u de afgelopen 7 
dagen online sociale netwerken gebruikt? (Meerdere 
antwoorden mogelijk, % Top 4 antwoorden EU27)
Groep: mensen die online nieuws raadplegen

q8

49

42NL

Om rechtstreeks berichten 
te sturen aan vrienden en 

familie

45

39NL
Om nieuws en actualiteiten 

te volgen

41

46NL

Om te volgen wat 
vrienden/familie/collega's 

doen

40

30NL
Om foto- en videocontent te 

bekijken

% Meest vermelde antwoord
Leeftijd

75

72NL

43

37NL
Online nieuwsplatforms

39

32NL
De radio

26

23NL
Sociale media en blogs

21

23NL
De geschreven (gedrukte) 

pers

Televisie

55-plussers Televisie

NL Televisie

40-54-jarigen Televisie

NL Televisie

25-39-jarigen Televisie

NL Televisie

EB-ID: FL011EP Interviews: EU27 - 52 347 | NL – 2 083
Veldwerk: 26.04 – 11.05.2022 Methodologie: Online-interviews Nederland



50

59

68

71

<16

16-19

20+

Studeert nog

DESINFORMATIE EN NEPNIEUWS

Hoe vaak denkt u dat u de afgelopen 7 dagen 
persoonlijk bent blootgesteld aan desinformatie en 
nepnieuws? (%)

q11

EU27 Nederland

10 3

18 9

33 34

19 23

8 9

13 22
Nederland

Buitenste cirkel

Erg vaak Vaak Soms

Zelden Nooit Weet niet

Bent u ervan overtuigd dat u desinformatie kunt 
herkennen wanneer u die tegenkomt? (%)

q13

EU27 Nederland

12 8

52 52

25 26

5 4

6 10

Nederland
Buitenste cirkel

Sterk overtuigd Enigszins overtuigd

Niet erg overtuigd Helemaal niet overtuigd

Weet niet

Welke nieuwsbronnen vertrouwt u het meest?
(Maximum 3 antwoorden, %)

q12

49

57NL
Publieke tv- en radiozenders (incl. hun 

online aanwezigheid)

39

54NL

De geschreven pers (zoals kranten of 
tijdschriften), incl. hun online 

aanwezigheid

27

27NL
Commerciële tv- en radiozenders (incl. 

hun online aanwezigheid)

14

10NL

Mensen, groepen of vrienden die ik 
volg op sociale media of 

berichtenplatforms

11

8NL
Andere online nieuwsplatforms, incl. 

blogs, podcasts

5

3NL
Influencers op socialemediakanalen 
zoals YouTube, Instagram of TikTok

10

5NLYouTube of andere videoplatforms

Opleiding (leeftijd bij voltooiing)
Totaal ‘Zeker’

45

54

66

72

NL

Scan de QR-code voor meer informatie over de 
volledige enquête:

Flash Eurobarometer
Enquête over media en nieuws 2022

Nederland
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